

### **Голыми руками - в бой!**

С 19 по 21 февраля в городе Астане прошел чемпионат Республики Казахстан по рукопашному бою. В соревновании приняли участие более ста спортсменов из всех областей республики, а также сборные команды силовых структур.

Основной костяк сборной команды Костанайской области составили слушатели Костанайской академии МВД РК имени Шракбека Кабылбаева. В упорных поединках наши спортсмены завоевали две медали. Серебро в весовой категории 50 кг досталось слушателю третьего курса академии мастеру спорта по рукопашному бою, кандидату в мастера спорта по таеквандо Мурзабаевой Сагийле, которая в финале с минимальным преимуществом уступила мастеру спорта международного класса Утеубаевой Асыл из города Алматы.

Третье место в весовой категории 60 кг заняла слушатель первого курса академии Турганбек Азиза. Подготовил призеров старший преподаватель кафедры боевой и физической подготовки, капитан полиции Мади Абдрахманов.

Свои достижения слушатели посвятили присвоению академии имени генерала – лейтенанта Шракбека Кабылбаева. Поездка спортсменов состоялась благодаря поддержке начальника Управления физической культуры и спорта областного акимата С.В.Матвиенко.

**Юрий Щур,  
начальник кафедры боевой и физической подготовки,  
полковник полиции**